

СОЛИСТКА—БЫВШАЯ КОЛХОЗНИЦА

В Ставропольском крае в Апанасенковском районе есть село Рагули. Здесь родилась замечательная певица, заслуженная артистка УССР Надежда Куделя. Прежняя колхозница стала ведущей солисткой Киевского академического театра оперы и балета имени Т. Г. Шевченко. Ею созданы десятки ярких партий — Розины в «Севильском цирюльнике», Папагены в «Волшебной флейте», шемаханской царицы в «Золотом петушке».

Певица в 1961 году окончила Киевскую консерваторию имени П. И. Чайковского. За год до ее окончания была принята в труппу республиканской оперы. Пройдя стажировку в римской музыкаль-

ной академии «Санта-Чечилия», Надежда Павловна широко ведет творческую и концертную работу. Ей приходилось бывать с концертными и оперными гастрольями в Москве и Ленинграде, на Украине и в Молдавии, на Камчатке, Дальнем Востоке и в Южно-Сахалинске. Она — лауреат VII Международного фестиваля молодежи и студентов в 1959 году, где получила Золотую медаль. На конкурсе певцов имени Джордже Энеску в Бухаресте в 1964 году получила пятую премию, на III Международном конкурсе молодых оперных певцов в Софии — диплом.

П. НАЗАРОВСКИЙ,
музыковед.

АЯ ЗДРАВНИЦА, 25-VII-1973 г., стр. 3, № 144 (3487)

Кавказская здравница
г. Пятигорск